

Вторник, 7 октября 2014 года
№ 81 (9513)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

Дорогие труженики села, работники агропромышленного комплекса!

С радостью поздравляю всех вас с намолотом 1 миллиона тонн зерна урожая 2014 года! Выращенный урожай -- это результат мастерства и высокой ответственности. Собранный миллион тонн обеспечивает потребности области в зерне.

Благодарю вас за упорный ежедневный труд и любовь к родной земле. Спасибо за преданность нелёгкому делу, за веру в будущее нашего агропромышленного комплекса!

Слаженность действий специалистов всех звеньев сельского хозяйства позволила в сложнейших погодных условиях достичь хорошего результата. Но ещё не время почивать на лаврах. Предстоит убрать более 40% зерновых. Надеюсь, что ваши профессиональные качества позволят, несмотря ни на что, завершить страду и максимально сохранить выращенный урожай.

Благополучие жителей области и страны во многом зависит от тружеников села. Поэтому искренне желаю вам крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, мира и тепла домашнего очага!

Ещё раз поздравляю всех участников уборочной страды с намолотом миллиона тонн зерна, и пусть он станет важным этапом на пути успешного завершения уборочных работ!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

• Ветеранское движение

Встреча с помощником прокурора

В преддверии празднования Дня пожилых людей в администрации Викуловского района состоялась встреча председателей ветеранских коллективов с помощником прокурора района А.А. Сажиним, который ответил на вопросы, касающиеся защиты прав и интересов людей старшего поколения.

В частности, эти вопросы касались таких сфер деятельности, как здравоохранение, работа органов налоговой службы, ЖКХ, газовой службы, санаторно-курортного обеспечения. Ко всем поднятым вопросам решено вернуться на очередном пленуме районного совета ветеранов, чтобы получить конкретные ответы от руководителей тех предприятий и организаций, которым они непосредственно были адресованы.

В. ХАКИМОВА

• Фотозарисовка

Осенние мотивы



Фото Т. СУХОВОЙ

• Поздравляем!

Получили награды

В преддверии профессионального праздника – Дня учителя – педагоги Викуловского района получили заслуженные награды.

ГРАМОТОЙ МИНИСТЕРСТВА ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НАГРАЖДЕННЫ:

Климентьева Татьяна Павловна – учитель физики МАОУ «Нововяткинская СОШ»;

Ердеков Владимир Геннадьевич – учитель технологии МАС (КОУ) «Викуловская специальная (коррекционная) школа»;

Шимбалева Валентина Григорьевна – воспитатель детского сада «Колосок», структурного подразделения МАОУ «Каргалинская СОШ».

БЛАГОДАРНОСТЬЮ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ НАГРАЖДЕНА:

Калинина Татьяна Дмитриевна, учитель ИЗО и МХК МАОУ «Калининская СОШ».

ГРАМОТОЙ ДЕПАРТАМЕНТА ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ НАГРАЖДЕННЫ:

Черкащенко Сергей Викторович – учитель географии МАОУ «Каргалинская СОШ»;

Чижик Ирина Георгиевна – учитель английского языка МАОУ «Нововяткинская СОШ»;

Вайнтруб Наталья Николаевна – учитель биологии МАОУ «Викуловская СОШ №1»;

Булатов Николай Владимирович – учитель физкультуры МАОУ «Балаганская СОШ».

Пусть свет, который вы вкладываете в сердца своих учеников, зажигает звёзды и ярко освещает ваш жизненный путь, а ваша доброта возвращается вам сторицей и материализуется в виде успехов и благополучия!

Поздравляем!

С. БУГАЕВА,
зав. методкабинетом отдела образования

• Образование

Под особым вниманием

В последнее время в общеобразовательных учреждениях района всё больше внимания уделяется такому приоритетному направлению как обеспечение безопасности. Это связано с тем, что каждый из нас заботится о безопасности своих детей, о том, чтобы они занимались в комфортных, а главное, в безопасных условиях. Работа в этом направлении начинается летом и в первые месяцы нового учебного года усиливается. Об этом нам рассказала специалист по технике безопасности отдела образования Л. П. РЕШЕТНИКОВА:

– Ребёнок, находясь в школе, должен чувствовать себя защищённым. Школе необходимо обеспечить ему полную безопасность. С начала учебного года во всех школах района объявляют месячник пожарной безопасности. Главная задача данного мероприятия — профилактическая работа, пропаганда всевозможных знаний учащихся по технике безопасности. Работа проводится как с детьми, так и со всеми сотрудниками школы. Далее всё закрепляют соответствующим приказом, разрабатывают и утверждают план мероприятий по технике

безопасности, проводят тренировочную эвакуацию, занятия по применению средств пожаротушения.

Актуальным в первые месяцы занятий является и напоминание детям о правилах поведения на улице, особенно на дорогах. Важной составляющей является проведение занятий по правилам дорожного движения, поведения на проезжей части улиц. В школах проходят всевозможные игры, викторины, акции, классные часы, родительские собрания.

Кроме этого, нами объявлен месячник комплексной безопасности, включающий в себя и работу по антитеррористической защищённости. Следует отметить, что каждая школа имеет свой паспорт безопасности, который ещё к началу нового года должен быть актуализирован. И если есть какие-либо изменения, например, после реконструкции, капитального ремонта здания, то в паспорт вносят все изменения. Все эти мероприятия являются обязательными и контролируются надзорными органами, отделом образования для того, чтобы сохранить жизнь и здоровье наших детей.

Н. КАМАГОРОВА

• В районной администрации Обсудили важные вопросы

29 сентября в здании районной администрации состоялось совещание главы района с руководителями образовательных учреждений, представителями здравоохранения района, территориального отдела управления Роспотребнадзора, депутатами районной Думы. Открыл и вёл совещание глава Викуловского района А. С. Криволапов.

Вопросы, поднятые на совещании, были посвящены сложившейся проблеме – росту числа заболеваемости детей эндемическим зобом, – болезнью, связанной с увеличением щитовидной железы. Информацию «О состоянии заболеваемости эндемическим зобом среди детей и подростков в Викуловском районе» представила заведующая поликлиникой ГБУЗ ТО «Областная больница № 10» (с. Викулово) О. В. Черепанова. По итогам обсуждения вопроса были приняты следующие решения: продолжить выявление, лечение и диспансерное наблюдение за детьми и подростками с заболеванием щитовидной железы, а также усилить просветительскую работу среди населения по темам: «Профилактика йододефицитных заболеваний», «Рациональное питание», «Формирование здорового образа жизни».

По вопросу «Организация питания и мероприятий по профилактике микронутриентной недостаточности в образовательных учреждениях Викуловского района» выступила начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах И. Г. Покровская. Она рассказала о региональных продовольственных программах, способствующих профилактике йододефицита, о способах борьбы с ним на территории области. В ходе обсуждения проблемы были определены дальнейшие пути работы: ежедневное использование в питании детей в образовательных учреждениях йодированной соли, обогащённых микронутриентами хлебобулочных изделий и других видов пищевых продуктов с содержанием йода, железа, витаминов группы В, С, кальция; проведение мониторинга использования в питании этих продуктов; организация контроля за сроками годности и условиями хранения йодированной соли; оформление информационных уголков с материалами о здоровом питании, проведение классных часов, родительских собраний на данную тему.

Эндемический зоб влечёт за собой такие последствия для растущего организма, как задержка интеллектуального и физического развития, расстройства центральной нервной системы. Самая простая профилактика – соблюдение норм здорового питания, регулярное употребление йодированной соли. В связи с высокой распространённостью заболевания и тяжёлыми последствиями для здоровья, профилактику йододефицита у детей рекомендуется проводить, начиная с беременности матери, и продолжать в течение всей жизни ребёнка.

А. НАУМОВА

• По следам события

Пусть осень жизни будет золотой...

Под таким девизом проходит в нашей области акция, посвящённая Международному дню пожилых людей. 1 октября в районном Доме культуры собрались те, кто молод душой, чтобы посмотреть праздничный концерт и оценить выставку варенья садоводов-пенсионеров.

С открытием сладкой выставки поздравил собравшихся председатель районного совета ветеранов Ф.Г. Тесля. Он пожелал всем благополучия и заверил, что комплекс праздничных мероприятий только начался, пригласил собравшихся принимать активное участие во всех запланированных встречах.

В «Празднике варенья», к сожалению, приняли участие только два человека. Свои вазочки и чайные сервизы они разместили на столиках, и желающие могли подходить и пробовать, посмотреть рецепт, а уже потом опустить жетон в банку с номером столика.

• Образование

Детский сад – волшебная страна



Кто не согласится с утверждением, что детский садик – это целая страна! Здесь есть свои законы, правила и распорядок, весёлые занятия и встречи со сказочными персонажами. А ещё здесь живут настоящие волшебники – это воспитатели, которые всё знают и умеют – и сказку могут рассказать, и на любой вопрос ответить, и мастерить научат.

Вот в такой стране, где правит порядок, дружелюбие и уважение, каждый день бывают калининские дошколята – их детский сад действительно красивый, уютный, а малышек встречают заботливые педагоги и нянечки. В то время как во многих детских садах в сельских поселениях остаётся всё меньше детей, здесь с каждым годом наполняемость групп только увеличивается. Сейчас Калининский садик посещают 50 дошкольников, всего рассчитан он на 55 детей. Коллектив здесь не большой, но слаженный и дружный. С детьми занимаются воспитатели И.А. Вунк и С.А. Боброва, у обеих стаж работы более 20 лет. Помогают им О.А. Антюхова и О.Г. Бабушкина, на кухне «колдует» повар Р.П. Калинина, за чистотой следит О.В. Зипунникова. Заведует детским садом на протяжении уже нескольких лет В.А. Белова.

– Сейчас у нас созданы 2 группы: для детей от 5 до 7 лет и от 2 до 4 лет, – рассказывает она. – Те дети, которые не охвачены дошкольным образованием в детском саду, имеют возмож-



Людмила Васильевна Багрова (с. Викулово) принесла на выставку варенье из чёрной смородины: обычное варенье, но у хозяйки свой рецепт – она всегда добавляет в варенье грецкие орехи! В семье такое лакомство любят,

а научила её этому сладкому десерту сестра, и готовит хозяйка такое варенье, как сама говорит, уже 40 лет.

Людмила Максимовна Гетман (с. Каргалы) привезла варенье из крыжовника, украшенное свежими дольками яблок, яго-

дами красной и чёрной смородины. А ещё на её столике – букетик из садовой земляники, которую хозяйка собирает до сих пор. Варенье из крыжовника Людмила Максимовна любит особенно с чаем, и охотно рассказала, как его приготовить.

Хозяек наградили подарками и пожелали быть активными и всегда радовать гостей на мероприятиях своим кулинарным искусством.

Начался октябрь, тёплых дней совсем мало, осень радуется буйством красок, сквозь редкие листочки на деревьях играет солнечный лучик... Ведь не случайно осени посвящено столько стихов, она радует и вдохновляет, не перестаёт удивлять. Пусть и осень жизни будет доброй, радостной рядом с теми, кто дорог вам, дорогие мудрые люди!

Т. СУХОВА

На снимке: Л.В. Багрова угощает лакомством

Фото автора

• За безопасность дорожного движения

О важном – доступно и просто

Проблема аварийности с участием несовершеннолетних актуальна как никогда. Необходимо с самого раннего возраста учить детей правильному поведению на улице и дороге. В связи с наступлением нового учебного года в период с 1 по 30 сентября отрядом юных инспекторов дорожного движения «Детская Патрульная Служба» совместно с инспектором ОГИБДД М. Тельновой проведено несколько профилактических мероприятий в рамках акции «Декада дорожной безопасности детей».

Свою работу отряд «ДПС» начал с игровой театрализованной программы «Азбука Дорог», которую провели весёлые клоуны Ксюша (В. Матюхина) и Кеша (Д. Хомяков) на базе РДК. Две команды («Весёлые пешеходы» и «Автомобилисты») приняли участие в разных эстафетах и конкурсах. В ходе их дети закрепили свои знания о дорожных знаках, вспомнили правила дорожного движения и научились безопасному вождению самодельной машины. По окончании мероприятия всех ребят наградили сладкими призами, вручили информационные листовки-памятки и буклеты.

Также в рамках проводимой декады прошли встречи со школьниками и воспитанниками детских садов района. Профилактические беседы, игры, викторины по безопасности дорожного движения, театрализации тематического содержания – всё это было не только интересно детям, но и очень полезно. Широко привлечены к такой же работе педагоги школ, воспитатели детских садов.

Впереди у отряда юных инспекторов дорожного движения «Детская Патрульная Служба» ещё много дел, а это насыщенная и главное – необходимая для всех работа по профилактике и соблюдению правил дорожного движения учащимися начальными классами и дошкольниками Викуловского района.

И. ЩИТОВА,
руководитель отряда «ДПС»



фото Т. СУХОВОЙ

ность посещать группу индивидуального консультирования, сегодня таких ребят на нашей территории 8. Несколько лет действует группа кратковременного пребывания для ребятшек из Долгушино, её посещают 9 малышек, занимается с ними В.А. Кривых. Для детей из Борков и Сартама организован подвоз, сейчас решается вопрос о подвозе дошкольников из д. Усть-Барсука.

Несколько лет назад в Калининском садике был сделан ремонт, теперь здесь тепло, уютно, много новых красивых игрушек, есть детские спортивные тренажёры. Красиво оформлен актовый зал, в группах – современные телевизоры. Активно пользуются воспитатели и современными технологиями – в

дующая. – Большую помощь оказывает нам в работе директор школы С.А. Неродчикова, со всеми вопросами я могу обратиться к ней. Единственная проблема, на которую хотелось бы обратить внимание – это благоустройство площадки у детского сада. Хотя со временем, я думаю, мы всё-таки решим этот вопрос.

Уютный садик, доброжелательная атмосфера, опытные педагоги, искренне любящие детей и свою работу – всё для того, чтобы детям было здесь хорошо и комфортно. Вот поэтому каждый день они и приходят с желанием в свой садик, свою маленькую сказочную страну.

Е. ШЕВЦОВА

На снимках: В.А. Белова; в Калининском детском саду

• Депутат в избирательном округе

Вновь на Казанской земле

В сентябре в Казанском муниципальном районе депутат Тюменской областной Думы В.В. Завьялов провёл встречу с коллективом ЗАО «Агрокомплекс Маяк». Предметом обсуждения стали итоги

завершения посевных работ и готовность предприятия к зимнему периоду.

Владимир Завьялов также рассказал о работе Тюменской областной Думы V созыва, об изменениях в законодательстве и о перспективах развития Тюменской области.

А 13 сентября в Казанском депутат принял участие в праздничном открытии памятника войнам-интернационалистам, погибшим в Чечне и Афганистане. В церемонии открытия принимали участие ветераны-афганцы, их родственники, представители местной власти. Прозвучало много тёплых слов в адрес погибших и служивших в горячих точках. Владимир Васильевич отметил важность данного события, поскольку каждый должен помнить о тех подвигах, которые совершали зачастую молодые солдаты для сохранения мира на земле.

Областная программа выполнена

На первом после парламентских каникул заседании комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям законодатели обсудили выполнение обла-

стной программы продовольственной безопасности за 2011-2014 годы.

Директор департамента АПК Тюменской области В. Чейметов рассказал о реализации программы, в частности, он отметил: «Сам по себе уровень продовольственной безопасности любой территории определяется развитием агропромышленного комплекса того или иного субъекта РФ. Начиная с 2006 года, объём инвестиций местных сельхозтоваропроизводителей составил более 49 миллиардов рублей, это привело к существенной модернизации нашего региона».

Как отметил председатель комитета Ю. Конев: «Мы действительно на сегодняшний день обеспечили продовольственную безопасность региона. Более того, в значительной мере покрыли потребности наших северных округов. Тем не менее, предлагаем продлить реализацию программы до 2018 года. Та ситуация, которая сложилась в настоящее время по замещению импортной продукции, требует ещё более серьёзных усилий».

Депутаты рассмотрели два «бюджетных» вопроса: исполнение областного бюджета за первое полугодие 2014 года и внесение изменений в областной бюджет на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов. Как отмечено в пояс-

нительной записке, в первом полугодии этого года доходы в областной бюджет поступили в сумме 77 871 536 тыс. рублей, годовой план исполнен на 64,5%. За этот же период расходы областного бюджета профинансированы в сумме 51 623 169 тыс. рублей. Что касается сельского хозяйства, расходы профинансированы в сумме 2 995 311 тыс. рублей, или 53,6% к уточнённому годовому плану. Поддержка агропромышленного комплекса является одним из приоритетных направлений в реальном секторе экономики. На реализацию мероприятий государственной программы Тюменской области «Основные направления развития агропромышленного комплекса» в отчётном периоде направлено 2 813 912 тыс. рублей (55% к уточнённому плану).

Законодатели обсудили выполнение долгосрочной целевой программы «Основные направления развития АПК Тюменской области». По словам Ю. Конева, в бюджете появились средства на приобретение новой сельхозтехники, на улучшение технического обеспечения, снизилась себестоимость продуктов питания, увеличилось количество производимой продукции.

По материалам сайта Тюменской областной Думы подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• По следам события

ГОРДОСТЬ, УМНОЖЕННАЯ НА ЧЕТЫРЕ...

Во время очередного Дня главного редактора районных СМИ, прошедшего в сентябре в Тюмени, вновь пришлось убедиться в абсолютной верности пословицы — лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. В отличие от прошлых встреч журналистов, проходящих в режиме кабинетных совещаний, это было «практическим»: нам воочию показали 3 промышленных предприятия и 1 медицинское учреждение области, о которых до этого мы только слышали и читали. И, поверьте, реальные масштабы реализуемых инвестиционных проектов превзошли все ожидания, поразив воображение и заставив в очередной раз испытать чувство гордости за нашу Тюменскую область.

ШЛЮМБЕРЖЕ — НЕ ФАБЕРЖЕ...

Промышленная окраина Тюмени... Двойной «кордон» на въезде на территорию... Большая, но, в принципе, не особо впечатляющая «коробка» предприятия... Генеральный директор Л. Ф. Никурова, встретившая толпу журналистов, предложила всем надеть каски и наушники с динамиками — мы на заводе «Тюменские насосы Шлюмберже»...

Следуя строго по «зелёному коридору» посередине цеха, журналисты не уставали удивляться грамотно и динамично организованному производству — абсолютно ничего лишнего, каждый участок строго и скрупулёзно выполняет свою часть общего дела, движения рабочих отточены и выверены...

— «Шлюмберже» — признанный мировой лидер в области оказания высокотехнологичных нефтепромысловых услуг (от поиска и разведки залежей нефти и газа до добычи и разработки месторождений), — прошептала представительницы СМИ генеральный директор предприятия. — Всего в компании трудятся 120 тысяч человек в 85 странах мира. Численность сотрудников в России — 14 тысяч (96% из них — граждане сво-

ей страны). В 2003 году в Тюмени зарегистрировали ООО «Технологическая компания Шлюмберже». С 2004 года предприятие — член Торгово-промышленной палаты Тюменской области. Результатом взаимодействия стала реализация комплексного инвестиционного проекта. В его состав вошло строительство двух современных заводов: «Тюменские насосы Шлюмберже», завод по производству перфорационного оборудования и открытие Сибирского учебного центра. Объём инвестиций по проекту превысил 130 млн. долларов.

В настоящее время штат компании «Шлюмберже» в Тюменской области насчитывает более 1000 человек, из которых 60% — жители региона.

Дальнейший путь представителей СМИ лежал на уже знаменитый Антипинский нефтеперерабатывающий завод, при осмотре которого нас сопровождал генеральный директор Г. А. Лисовченко.

ЗАО «Антипинский нефтеперерабатывающий завод» было основано в 2004 г. в Тюменской области и является быстроразвивающимся высокотехнологичным заводом с мощностью переработки более 7,5 млн. тонн сырой нефти в год. Это первый

частный промышленный нефтеперерабатывающий завод подобной мощности, построенный с нуля по современным технологиям на территории Российской Федерации за последние более чем 30 лет. В настоящий момент в списке выпускаемой предприятием продукции — мазут технологический, бункерное топливо, прямогонный бензин и дизельное топливо разных типов (судовое, экспортное). Высокое качество выпускаемых заводом продуктов нефтепереработки обуславливает наличие достаточно широкой сбытовой сети как внутри страны, так и за её пределами.

УКРОЩЕНИЕ МЕТАЛЛА

Следующая точка нашего маршрута — металлургический завод ООО «УГМК-Сталь». Принцип работы этого предприятия основан на расплаве лома чёрных металлов. Завод ежегодно будет утилизировать около 650 тыс. тонн металлолома, которого сегодня в регионе накоплено свыше 100 млн. тонн, снижая тем самым вредное воздействие на состояние почв, поверхностных и грунтовых вод.

Представитель завода рассказал, что строительство металлургического завода по производству сортового проката реализуется в рамках договора о сотрудничестве между Уральской горно-металлургической компанией и правительством Тюменской области. Непосредственно реализацией проекта занимается дивизион чёрной металлургии УГМК — ООО «УГМК-Сталь». Оценочная стоимость завода — порядка 22 млрд. рублей. Источник финан-

сирования — собственные средства УГМК. Проект получил господдержку в размере более 967,2 млн. рублей из Инвестфонда РФ и бюджета Тюменской области. Строительство было начато ещё в 2012 году.

Для Тюменской области это один из основных инвестиционных проектов последних лет. В регион приходит принципиально новая отрасль — металлургия, для которой будет создано большое количество рабочих мест. Только на производстве планируется занять свыше 1 тысячи человек. Ещё примерно 1000 мест появится «вокруг завода» — это специалисты по продаже, снабжению и т.д.

Немаловажным фактором является и пополнение бюджета налогами. Ежегодные отчисления составят 700 миллионов рублей, за первые десять лет бюджеты всех уровней получат 7,2 миллиарда.

СУРОВЫЙ ДИАГНОЗ — НЕ ПРИГОВОР

После шума и грома производственных предприятий тишина, царящая в Федеральном центре нейрохирургии, едва не расслабила. Как рассказал заведующий организационно-методическим отделом ФЦН А. Кудряшов, в 2013 году в Федеральном центре нейрохирургии проведено 3000 высокотехнологичных операций по нейрохирургии для пациентов из числа жителей России, в том числе более 1700 — для жителей Тюменской области.

Средний возраст пациентов в 2013 году составил 42 года, оперировано более 700 детей, из них 228 — в возрасте до одного года, более 800 — старше пенсионного возраста. Высокотехнологическое лечение финансируется за счёт средств федерального бюджета и является бесплатным для пациентов. В этом центре — пять отделений: детское, нейрососудистое, вертебрологическое, отделение нейроонкологии, отделение функциональной нейрохирургии. В операцион-



онных, оборудованных современной нейрохирургической аппаратурой, включая уникальную рентгеноперационную, операционные микроскопы, нейрорентгеноскопическое оборудование, систему нейронавигации, интраоперационное УЗИ и оборудование для проведения интраоперационного нейромониторинга, и другое.

Один из главных вопросов, который задали журналисты, и, думаем, ответ на него будет интересен читателям — как же попасть в Федеральный центр нейрохирургии в Тюмени? Оказывается — довольно просто: центр самостоятельно проводит онлайн-консультации и записывает жителей на приём через Интернет, для этого достаточно зайти на главную страницу центра <http://www.fcn-tmn.ru/> и проконсультироваться со специалистом. В случаях, не терпящих отлагательств, помощь оказывается немедленно, в других — в порядке очереди, но тоже достаточно быстро. Естественно, лучшим вариантом было бы обращение к лечащему врачу, чтобы он подтвердил диагноз.

В. МЕЛЕШКО

На снимках: на заводе «Шлюмберже»; на Антипинском НПЗ; прокатный стан металлургического завода

Фото автора





Поздравляем!

ПРОХОРОВА Людмила Григорьевна! Сердечно рады тебя поздравить и пожелания тебе направить: успешных, долгих, мирных лет, в делах удачи и побед! В быту – достатка и везенья, отличнейшего настроения. Любви, тепла родных сердец, здоровья, счастья, наконец! Всё это просим тебя принять, а чтоб сбылось – в свой юбилей бокал поднять!



С любовью твои родные: **Волинкины, Прохоровы, Плехина, Подкорытовы, Гомзиковы, Филатовы.**

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль УАЗ - Фермер, 2007 г.в., инж. (обмен). Тел. 8-904-473-18-13.

срочно автомобиль ВАЗ-2111, 2006 г. в., пробег - 111 тыс. км, состояние хорошее. Имеются передние стеклоподъёмники, ц.з., зимняя резина, цена - 140 тыс. руб. Торг уместен. Тел.: 8-950-492-83-70, 8-950-487-24-42.

благоустроенный дом в с. Чебаклей. Тел. 8-950-484-17-17.

дрова (берёзовые). Тел. 8-982-972-68-01.

дрова колотые, чурки. Тел: 8-950-483-13-00.

13 октября на рынке с 9.00 до 13.00 состоится **продажа** казанских валенок-самокаток. Тел. 8-922-486-07-30.

кобылу с жеребёнком. Цена – 60 тыс. руб. Тел. 8-902-623-49-97.

Уважаемые покупатели!

В магазине **«Детский мир модной одежды»** – ОГРОМНОЕ поступление одежды и обуви для детей от 0 до 12 лет!
Обр.: с. Викулово, Торговая площадь, 13, 1 этаж.

КУПАТ

домик в деревне, недорого. Тел. 8-982-130-36-68.

бычков. Тел. 8-982-903-67-31.

ТРЕБУЕТСЯ

Строительной организации на постоянную работу требуется менеджер, заработная плата – 16000 руб., плюс проценты с продажи. Тел. 8-904-873-01-25.

ЗАКУПАЮТ

мясо КРС, свинину, баранину. Тел.: 8-919-926-62-60, 8-904-875-74-71.

УСЛУГИ

Грузоперевозки. Тел. 8-982-919-00-96.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: КОВКА, ВОРОТА, ЗАБОРЫ, ОГРАДКИ, БЕСЕДКИ И Т.Д. ЛЮБОЙ ВИД РИСУНКА, УЗОРОВ, КАЧЕСТВО. Тел. 8-904-888-28-70.

Викулово-Омск-Викулово. Отправление из Викулово в 2 часа ночи (доставка в Омске до места). Из Омска забирают с места. Тел. 8-922-075-69-87.

Такси «Викулово – Омск – Викулово».
Тел.: 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50.
Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также на заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района сообщает о возможном или предстоящем предоставлении земельного участка:

местоположение: Тюменская область, Викуловский район, 0,7 км южнее с. Ермаки; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; ориентировочная площадь: 50 000 кв. м; характеристика объектов, расположенных на участке: отсутствует; цель использования: под грунтовый карьер; сведения об экологическом состоянии: нет; обременения: не зарегистрировано.

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:

профнастил
металлочерепица
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул 4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

салон связи
ТелефонOFF

- ✓ подключение – **0** рублей
- ✓ прием платежей – **0%** (без комиссии)
- ✓ сотовые телефоны
- ✓ телефоны DECT, факсы, фотоаппараты
- ✓ **ОГРОМНЫЙ** выбор **АКСЕССУАРОВ**

с. Викулово, Торговая площадь 13 (2-й этаж)

Родителям на заметку

Ребёнок и Интернет

Интернет распространился по всей планете очень быстро, и в каждом доме теперь можно видеть хотя бы одного члена семьи, сидящего вечерами за компьютером или ноутбуком. Если у вас в доме есть компьютер и Интернет, и вы очень часто в него заглядываете, то ваш ребёнок и эти две вещи будут связаны буквально с младенческого возраста. И как бы строго вы не воспитывали своё чадо, вам не удастся оградить его от компьютерной зависимости. Но нельзя пускать всё на самотёк, как делают некоторые родители.

Весь Интернет пестрит вредными для детей сайтами, при просмотре которых ребёнок может получить настоящую психологическую травму. Пожалуй, самые неприятные сайты с порнографией, насилием, религиозным экстремизмом, разными сектами, а также с информацией по суицидам и употреблению наркотиков. В Интернете с лёгкостью можно найти рецепты изготовления разных видов наркотических веществ, изготовления взрывчатки. В социальных сетях

очень часто можно столкнуться с педофилами, мошенниками, вымогателями. Кроме того, каждый день выходят новые вирусы, поражающие жёсткие диски и всю операционную систему компьютера. И это реальность, от которой никто не застрахован.

Как сделать так, чтобы ребёнок не сидел сутками за компьютером и не заходил на вредные сайты? Чтобы хоть как-то обезопасить себя и своего ребёнка, необходимо ежедневно смотреть, на каких сайтах он сидит, с кем переписывается. В наши дни вышло множество разных программ родительского контроля за детьми, выбрать нужную можно в любом специализированном магазине. Иногда дети всячески стараются обойти программу контроля всеми возможными путями. Чтобы этого не произошло, необходимо заранее объяснить, что можно смотреть в Интернете, а что нет. Просто чаще разговаривайте с ребёнком, и он к вам начнёт прислушиваться.

И. КОРОЛЁВА,
инспектор ГПДН ОП № 2 МО
МВД России «Ишимский»

Советуют специалисты

Сохрани своё сердце здоровым!

Распространённость сердечно-сосудистых заболеваний приняла в нашей стране характер эпидемии. Осложнения сердечно-сосудистых заболеваний – главная причина смертности населения в России.

Сердце – главный орган сложной сердечно-сосудистой системы. Оно обеспечивает циркуляцию крови, совершая около 100 тысяч ударов в сутки, 3 миллиона ударов в месяц, перекачивая за сутки до 170 литров крови. Масса сердца в среднем составляет около 300 грамм. И оно само нуждается в бесперебойном питании, которое обеспечивается коронарными артериями, доставляющими к мышце сердца кислород и питательные вещества.

Сейчас ни для кого не секрет, что риск получить заболевание сердца равен как у мужчин, так и у женщин. Вероятность инфаркта зависит от образа жизни человека, от того, относится ли он к группе риска или нет (это люди, которые курят, страдают лишним весом и повышенным давлением, не следят за холестерином в крови и не занимаются физкультурой). Самый основной фактор риска для сердца – повышенное кровяное давление. Гипертония в некоторых случаях поддаётся лечению, но немаловажно подстроить свой образ жизни под потребность привести давление в норму, заняться здоровьем и находить время для физических нагрузок.

Следующий фактор риска для сердца – высокий уровень холестерина. Побороться с ним можно и медикаментами, но лучше изменить свои привычки в питании, чтобы сделать его более здоровым.

Для предупреждения развития сердечных заболеваний необходимо ежегодно проходить диспансеризацию и профосмотры, контролировать показатели своего здоровья: артериальное давление, холестерин и глюкозу крови, индекс массы тела. Эти показатели будут указаны в вашем «Паспорте здоровья». Специалисты центров здоровья, отделений профилактики в медицинских учреждениях по месту жительства проведут консультирование по факторам риска и профилактике сердечно-сосудистых заболеваний.

Только изменив образ жизни — отказавшись от курения, повысив физическую активность, сбалансировав питание и следя за сердечно-сосудистой системой, можно сохранить здоровье, повысить трудоспособность и увеличить продолжительность жизни.

Центр профилактики
Тюменской области

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н.,
обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда".
Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации
ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3175 экз.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня
выхода в свет. Заказ № 78.